

# 海盐 :山海湖名城 宜业宜居宜游

徐超/文

一直以来,海盐历届县委、县政府按照三个示范的要求,坚持一张蓝图绘到底,一任接着一任干,交出了一份出色的答卷,也成为八八战略实践在县域层面的一个成功样本。

## 千年古县,山海湖孕育 璀璨明珠

邂逅了千年的岁月,时光将海盐这座集山、海、湖为一体城市打磨成了一颗璀璨的明珠,闪耀着夺目的光彩。

40年来,有着2200多年建县底蕴的海盐县,诞生了改革先锋步鑫生,他为中国改革留下不可磨灭的印记,正在推进的全面深化改革,同样需要步鑫生这样的闯路人、拓荒者。

精明、勇敢,作为步鑫生的得力助手冯海春如是回忆他。出生于浙江海盐一个裁缝世家的步鑫生,1981年出任海盐衬衫厂总厂厂长后,打破大锅饭,进行全面改革,生产效率大幅提升,职工从一开始的60余人,猛增至1000多人,步鑫生神话由此轰动全国。

来到海盐,当然少不了要提及1985年海盐建起的中国大陆第一座核电站——秦山核电站,成为中国大陆核电的发源地。它是中国和平利用核能的重大突破,被誉为国之光荣。2007年,县委、县政府审时度势、高瞻远瞩,抓住核电快速发展的重大机遇,提出了接轨核电,发展核电关联产业的发展思路。

目前以核电带动民品做大做强实体经济,并形成了以央企、世界500强为引领,骨干企业为支撑,科技型中小企业快速发展的良好势头。相关负责人介绍到。

如今,作为海盐时下的焦点,浙江山水主题小镇俨然已是长三角区域津津乐道的明星项目。

该项目汇集数十位顶级设计大师佳作,以海盐海塘文化为根基,以六旗首个全球旗舰乐园为核心,整合众多世界级文旅品牌,致力于打造世界级文化旅游综合度假区,树立文旅行业典范之作。

度假区主要规划以六旗主题乐园为核心的旅游产业集群、体验式商业集群、高端酒店会展集群、文化创意产业集群及智能低碳新城市建设等五大板块产业集群,规划面积4.7平方公里,总投资300亿元。

计划在2019年年底和游客见面,建成后,将带来超1200万人次的年游客量,近3万个就业岗位和每年400亿元的区域经济增量。项目负责人说到。

## 筑巢引凤,26个项目签约180亿元

秋风送爽,桂香十月。在2018中国·海盐南北湖文化旅游节暨海盐经济贸易洽谈会上,26个项目集中签约,总投资达180亿元。签约项目中,总投资10亿元以上有6个,涉及智核电关联、高科技新材料、城市综合体、科技人才等各个领域。

这些项目签约为我县经济发展注入新的活力,同时也是百日攻坚破难提升活动的重要成果之一。海盐县招商局相关负责人表示,良好的区位优势 and 巨大的发展潜力,正吸引着越来越多的中外投资者关注、集聚海盐。

海盐因海滨广斥、盐田相望而得名,地处长三角中心区域,拥有核电关联、装备制造、节能环保、新材料等高、新、特产业,目前已连续三年入围浙江省工业强县(市、区)前十强。2017年,实现生产总值460.1亿元,同比增长7%;财政总收入71.16亿元,其中一般公共预算收入40.65亿元,同比增长13.3%。

南北湖风景区是海盐旅游资源中的一块瑰宝,这里山有层次、水有曲折、海有奇景,具有发展康养休闲、观光度假、运动健身、文化创意、科研研

发等产业的天然优势。

以节会友广聚八方之客,以节为媒共谋发展之道。如今,南北湖文化旅游节已经走过21个年头,海盐县委书记陈玲芳表示,通过挖掘自然、文化和旅游特色资源,海盐南北湖文化旅游节已经成为了海内外朋友了解、感受海盐的重要窗口和平台。她希望,希望通过这一活动为纽带,架起友谊的桥梁,与在各个领域开展更加广泛和深入的合作,共享商机、共谋发展。



更多民生新闻请关注 @小新闻 @东升路小新闻

**从1到59,不停在追求,感谢转发评论点赞**

钱江晚报·嘉兴生活 69万阅读

8-8 18:19 来自iOS

没想到你是这样的傅园慧!傅爸爸爆料:其实张得凌晨三点给我打电话

没想到你是这样的傅园慧!傅爸爸爆料:其实她紧张得凌晨三点给我打... 在里约奥运会女子100米仰泳半决赛中,中国...



钱江晚报 嘉兴生活

扫一扫二维码关注,关注我吧

1958 关注 | 404837 粉丝 | 12280 微博

## 袋鼠爸爸来当班 母婴服务更温暖

有一种动物叫袋鼠,袋鼠妈妈身上有个育儿袋,刚出生的小袋鼠可以钻进去,很安全。不过现在在人类的妇产医院里,有一些袋鼠爸爸也这样带孩子,据说优点很多,我们一起来看。

袋鼠爸爸护理最早是哥伦比亚人发明的,就是让刚出生的宝宝在爸爸怀里,进行肌肤接触,感受心跳和呼吸,就像大袋鼠带在小袋鼠,2016年,这种技术引起了嘉兴妇幼保健院医生的注意。

讲起初衷,嘉兴市妇幼保健院产科六东病区护士长沈红丽如是说:看到我们一位产妇回来之后,她因为手术麻醉然后疼痛,她又没有办法动,然后她回来之后要跟宝宝进行早接触,早吮乳,让妈妈这样躺着妈妈很辛苦,那我在想,爸爸是不是可以帮助一点。

于是,医院专门设计了一件袋鼠衣,减轻爸爸双手的负担,也使宝宝更加贴紧爸爸的皮肤。它质地也是很柔软的,绒的不起球的,爸爸穿着舒服,宝宝呢正好里面有个大大的袋子,保证安全,防止他滑落。护士长沈红丽说到。

不过并不是所有新生儿都适合这种护理方式。首先,宝宝要单胎,爸爸妈妈的身心要健康。

39岁的张先生就做了一回袋鼠爸爸。下午2点16分,张先生迎来了自家的二宝,一个7斤1两的大胖小子。儿女双全,凑成一个好字,穿上特制的袋鼠服,看着儿子在怀中安然入睡,这个爸爸很感动。

张先生表示,儿子可能就找到依赖找到安全感。其实对于我们来讲也是一样的,刚开始无所

适从不知道怎么抱他好,那么现在他找到一种最佳状态,那我们感觉也是最舒服的。

妈妈刚做完手术很疲惫,但看到老公马上接手,和儿子亲密接触,谢女士也感到很欣慰。这样爸爸就分担了妈妈的一部分任务,妈妈可以更好的休息,据说有袋鼠爸爸护理的妈妈,奶水会更多一点。

那爸爸在参与进来之后照顾的行为,亲子依附关系的建立,这就起到了很大的促进作用。护士长沈红丽介绍。

同时谢女士也表示,这对于夫妻的关系都特别有帮助,互相理解对方,他抱孩子的过程他肯定也知道妈妈孕育一个生命,包括照顾一个小生命的不容易。